

让全世界听见 厦门欢迎您

厦门城市形象宣传片《WE ARE 厦门》第三季上线,展现幸福文明人情味



本报讯(记者 林晓云)昨日下午,厦门城市形象宣传片《WE ARE 厦门》(第三季)全新上线,市民们纷纷在微信朋友圈转发。这一季《WE ARE 厦门》不仅告诉世界“我们是厦门”,更自信地要让世界听见、看见“这,就是厦门。欢迎您!”

发布仪式由市委宣传部、市政府新闻办举办。

记者从发布仪式上获悉,按照“打造品牌”的要求,市政府新闻办先后精心制作了三季《WE ARE 厦门》。第一季于2017年金砖厦门会晤期间发布,展现了“自信谦和、敢勇当先、量如江海”的厦门;第二季在2020年推出,展现的是“江海栖霞境、爱拼才会赢、韶华耀星辰”的厦门。而这一季的宣传片则突破了以往“三段式”结构,打造一个让老厦门人有怀旧感、新厦门人有归属感、外地人有向往感的城市形象。



原创解读

着眼于生活在这座城的人和事

“从前/我有听人讲说厦门有一个鼓浪屿/家家户户都有piano/上面还站着一位郑成功”……伴随着歌曲《厦门亲像一首歌》的旋律,美丽的城市画卷从晨光中的鼓浪屿徐徐展开,《WE ARE 厦门》将厦门的人情味融入美景,聚焦在这里生活、创业、奋斗的“厦门人”,记录他们的幸福感。

在MV中,有市园林植物园、沙坡尾、厦门大学、鼓浪屿、山海健康步道、筲箕湖、集美学村等“地标”,有“厦门味”的生活场所,还有消防员、快递员、的哥等城市风景线上不可或缺的参与者。“这次的制作需求挺特别的。”导演林旭坚说,作为一个城市宣传片,这部宣传片没有强调城市轮廓的大而全、经济建设的

高大上,而是着眼于生活在这座城市里的人和事。“真实、鲜活地表现创业其中、生活其中、奋斗其中的‘厦门人’,每个镜头都有人情味,体现人人厦门、幸福厦门、文明(爱心)厦门、国际厦门的整体宣传氛围。”

3分55秒的宣传片,没有采用传统的解说形式,而是选择了用歌唱代替解说,用音乐渲染主题,引发观众情感共振。宣传片主题曲《厦门亲像一首歌》的创作者、演唱者杨慕说,把厦门比成一首歌,我们要把这首歌唱给全世界听见。杨慕来自台北,曾到过大陆许多城市,他说,就像曾经写过的一首歌《白鹭鹭的故乡》,白鹭鹭最终选择停留在厦门,而自己也把厦门当作了故乡。

流行音乐全民歌手大赛启动

16周岁以上即可报名参赛,报名截至9月1日17:00

本报讯(记者 龚小莞)作为2022年度厦门市文艺发展专项资金资助项目,“时代最强音”2022厦门流行音乐全民歌手大赛即日起接受报名,年龄16周岁以上即可报名参赛,不限参与对象,报名截止时间为9月1日17:00。

本次大赛由福建省音乐家协会指导,厦门市流行音乐协会主办,厦门报业传媒集团有限公司协办。定位为厦门全民音乐才艺大舞台,旨在面向全市挖掘歌唱人才、

音乐创作人才,为市民打造展现和提升个人才艺、实现个人梦想的零门槛舞台,为厦门挖掘和储备更多本土音乐人才和作品,丰富活跃市民文化生活,推动厦门流行音乐文化蓬勃发展。

大赛设置思明赛区、湖里赛区、海沧赛区、集美赛区、同安赛区、翔安赛区6大赛区,将以选拔赛形式进行,通过各区海选暨晋级赛选拔出代表各区的优秀选手,最终参加总决赛暨汇报演出。比赛将对融入“传

统文化”“两岸文化”“闽南话方言”等表演作品给予适当加分。总决赛将融入厦门文化元素,采用“表演赛”形式进行,邀请大咖歌手助阵,并与比赛选手交叉表演。

关注“厦门市流行音乐协会”微信公众号即可报名,初赛需选择好赛区,每人仅可选择一个赛区。海选时间为9月1日-10月1日,各区海选时间将通过微信公众号提前发布,参赛者将通过短信或电话通知到位。

到海丝艺术品中心 看“女神”的“觉醒”

方士标个展将持续至8月31日,通过AI虚拟等技术带来视觉冲击

本报讯(记者 龚小莞)方士标个展日前在海丝艺术品中心·佰艺里·是亦轩画廊开展,通过视觉制作程序及AI虚拟技术,为观众带来不一样的视觉冲击。

方士标1984年出生于福建,2008年毕业于广州美术学院版画

系,现工作生活于厦门。方士标的肖像画独具特色,在展出的《觉醒女神》等作品中,被梦幻的粉色与绿色浸透的女性,沉浸在自己的梦幻之中,或升腾或舞蹈。在“欲望之环”系列中,女神们身处巨大的黑色背景中,进入神秘回旋的场域,展现了绘画的美。

此次展览将持续至8月31日。



“铁三角”舞台重聚 话剧《断金》明天上演

本报讯(记者 林晓云)明天、后天,由张国立、王刚、张铁林主演的话剧《断金》将在闽南大戏院上演,这也是初代影视荧幕男团“铁三角”多年后在舞台的重聚。

《断金》为人气编剧邹静之的作品,该作品创作十年,十三次易稿,写出了时代变迁中王府井东安市场的兴起和繁盛。讲述了民国年间在北京王府井经商的三兄弟,在迭代沉浮中选择了不同的人生,在探讨“争”与“不争”的人生态度上展开戏剧性情节,对于当代人有所启发。

剧中,张铁林出演一个混吃混喝的“伪票友”贵宝,张国立饰演的是一个品行高尚的没落贵族“富小莲”,王刚则饰演唯利是图的商人“魏青山”。据悉,话剧《断金》自2017年首演后,在海内外均获得好评。由于三位主演的档期很难统一,每年巡演都一票难求,明天是该剧2022年封箱巡演的首站演出。

据了解,话剧《断金》之后,还有由赖声川导演、黄圣依和赵晓苏主演的话剧《让我牵着你的手》,原创音乐剧《赵氏孤儿》,金星舞台剧《日出》等将在闽南大戏院上演。

◀张国立、王刚、张铁林“铁三角”多年后在舞台重聚,共同出演《断金》。